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Other: 3%
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Education. 11%
- Infrastructure: 14%

Other, please specify: S

- Excellent:

Good: 11%
Fair: 3&%". .

BRRuae87%
Not sure: 1%
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- Excellent. 1/o

Good: 14%
Fair:
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Not sure:
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- Excellent: 6%

Good:

Fair: 35%

Fig8iig 3%
- Not sure: 3%
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- Excellent: 1%
- Good: 20%

- Fair: 46%

- Poor:

- Not sure: 8%
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following...Race relations in your community?

Excellent: 9%
Good: %:ﬁﬁf
Fair: 31%

Fi Rl %
- Not sure: 6%
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- Excellent: 16%
- Good: 46%
- Fair:

FiaRal0%
Not sure: 1%

the above question is * 5.837%.

~ao/

- Excellent:
Good: 47%

- Fair: 7%
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- Fair:45%...

- i8Rk O%
- Not sure: 1%
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Do vou agree or disasree with the following statements..The United States is an the right track

and headed in a good direction?
- Agree: 15%
- Disaejeg,73%
- Not sure: 12%

or.the full results for..

the above question is * 5.83%.

Do von aarge or disagrge with the following iameniz _1se Stalear Bigsranisgnine o

track and headed in a good direction?
- Agree: LLEF
- Disasgeg:,21%..

- Not sure: 16%

the above question is * 5.837%.
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spend more to aid the poor?
- Agree: 52%
- Disagreg:,30%.
- e: Notsui8%

the above question is £ 5.937%.

POLS024
Feeacpnticorns s vithab e ollemne e tomanct .;w&ﬁ.:a—

\mﬁ\w%{m\ ﬂﬂmmﬁmm\\mﬂmnﬁﬁ*‘"\s Lﬁ
Agree: 76%

- Disagreg:,16%
- Not sure: 8%

the above question is £ 5.93%.
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- Agree:
- Disasreg:,65%
- Notsure: 13%
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- Strongly Agree* &%=
- Agren 6%
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- Not sure: 4/0
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the above question is * 5. 83/o
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- Agree: 58%

- Disagree: 32% ..
- Not Sure:10%
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Missouri... in ihedﬁ)&.».t«liaa&.ks f thepreanancy?.
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M:issouri... in cases of rape?
- Agree: 75%
- Disagree: 14%
- !}lgj;é,u;e 1%

[2e you think it should be possible fora woman to legally obtain an abortion in the state of

Missouri... in cases of incest?
- Agree: 79%
- Disagree: 11%
- Not Su

Missouri... when the woman’s life is,,; ndangered
- Agree: 87%
- Disagree: 6%
- Not Sure: 7%

- Agree: 46 /°
- Disagree: 2%,
e:.23%

Missouri...
- Agreq65%
- Disasyeg:,20%
- Not Sure: 15%
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M:issouri... when the woman wants.2e éh.ﬁ"i.iﬁf‘ farany raas q{ﬂ

- M&%—32%
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- :Jsaq ee: 57%
- Not Sure: 1%
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the above question is * 5.937%.
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districts. ! ik iantsbzacsistance permanent?

-l would support this Missouri state law becoming permanent: 1%
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- lwould oppgs
- e: Notsui5%
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- Free meals for all students, regardless of income
- Free meals only for low-income students: 39%

cofenamaetagenine 0%

- Not sure:- 2%
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